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Primăria Municipiului Timişoara a realizat la finele anului 2008 un sondaj 
de opinie prin intermediul Serviciului Call - Center cu privire la gradul de 
cunoaştere a metodelor de intervenţie în procesul de luare a deciziilor

Au fost chestionaţi 1026 de locuitori ai municipiului Timişoara, femei şi 
bărbaţi cu vârsta de peste 18 ani, aparţinând diverselor categorii de 
vârstă şi profesionale

Scopul sondajului de opinie a fost să aflăm părerea timişorenilor 
referitoare la transparenţa decizională a administraţiei locale şi 
consultarea populaţiei prin consiliile de cartier
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1. Aţi auzit de existenţa Legii  52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia 
publică?

Aţi auzit de Legea 52/2003?
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1.1. Aţi auzit de existenţa Legii 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia 
publică?

Aţi auzit de Legea 52/2003?

27%

73%

DA
NU

DA / în funcţie de educaţie

55%

45%
medii

superioare

NU / în funcţie de educaţie

72%

28%

medii

superioare
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2. Cunoaşteţi modalităţile de a interveni în luarea deciziilor la nivel local (intervenţiile pe proiectele de 
hotărâre ale Consiliului Local)?

Cunoaşteti modalităţi de a interveni în luarea deciziilor la nivel 
local?
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DA / în funcţie de vârstă
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2.1. Cunoaşteţi modalităţile de a interveni în luarea deciziilor la nivel local (intervenţiile pe proiectele de 
hotărâre ale Consiliului Local)?

Cunoaşteti modalităţi de a interveni în luarea deciziilor la nivel 
local?

27%

73%

DA

NU

DA /  în funcţie de educaţie

44%

56%

medii

superioare

NU /  în funcţie de educaţie

59%

41%
medii

superioare
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3. Aţi formulat vreodată propuneri referitoare la un proiect de act normativ sau aţi participat la vreo 
dezbatere publică organizată de Primăria Municipiului Timişoara?

Aţi formulat propuneri sau aţi participat la dezbateri...
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94%

DA

NU
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3.1. Aţi formulat vreodată propuneri referitoare la un proiect de act normativ sau aţi participat la vreo 
dezbatere publică organizată de Primăria Municipiului Timişoara?

Ati formulat propuneri sau aţi participat la dezbateri...

6%

94%

DA

NU

DA / în funcţie de studii

57%

43%
medii

superioare

NU / în funcţie de studii

68%

32%

medii

superioare
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4. Cum consideraţi că ar trebui anunţaţi cu prioritate cetăţenii despre dezbaterile publice?

Modalităţi de anunţare a dezbaterilor publice

Site-ul PMT
12%

Monitorul PMT
15%

Mass-media
54%

Afise la sediul PMT
8%

Alte mijloace
7%

Nu stiu/Nu raspund
4%

Site-ul PMT
Monitorul PMT
Afise la sediul PMT
Mass-media
Alte mijloace
Nu stiu/Nu raspund
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5. În ce măsură consideraţi că deciziile Consiliului Local vă privesc în mod direct?

Masura in care vă privesc deciziile Consiliului Local

3% 13%

36%

42%

6%

Nu ma privesc deloc

Ma privesc in mica masura
Ma privesc

Ma privesc in mare masura
Nu stiu/Nu raspund

Nu mă privesc deloc / în functie de vârstă

34%

22%
14%

8%

14%
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Mă privesc în mare măsură / în funcţie de vârstă
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19%

31%
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10% 18-30
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41-50
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5.1. În ce măsură consideraţi că deciziile Consiliului Local vă privesc în mod direct?

Măsura în care vă privesc deciziile Consiliului Local

3% 13%

36%

42%

6%

Nu ma privesc deloc

Ma privesc in mica masura
Ma privesc

Ma privesc in mare masura
Nu stiu/Nu raspund

Nu mă privesc deloc / în funcţie de studii

79%

21%

medii

superioare

Mă privesc în mare măsură / în funcţie de studii

61%

39% medii

superioare
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6. În ce măsură consideraţi că sunteţi implicat(ă) în viaţa cartierului în care locuiţi?

Nu sunt implicat deloc / în funcţie de vârstă

14%

11%

14%

30%

17%

14% 18-30

31-40

41-50

51-60

61-70

>70

Sunt implicat în mare măsură / în funcţie de vârstă

11%
5%

19%

34%
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31-40

41-50

51-60
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>70

În ce măsură sunteţi implicat în viaţa cartierului?

41%

33%

15%

9% 2%

Nu sunt implicat deloc

Sunt implicat in mica masura

Sunt implicat

Sunt implicat in mare masura

Nu stiu/Nu raspund
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6.1. În ce măsură consideraţi că sunteţi implicat(ă) în viaţa cartierului în care locuiţi?

În ce masură sunteţi implicat în viaţa cartierului?

41%

33%

15%

9% 2%

Nu sunt implicat deloc

Sunt implicat in mica masura

Sunt implicat

Sunt implicat in mare masura

Nu stiu/Nu raspund

Nu sunt implicat deloc / în funcţie de studii

68%

32%
medii

superioare

Sunt implicat în mare masură / în funcţie de studii

62%

38%
medii

superioare
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7. Aţi auzit de consiliile consultative de cartier?

Ati auzit de consiliile consultative de cartier?

58%

42%
DA
NU

DA / în funcţie de vârstă

9%
9%
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32%

18%
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31-40
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61-70
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NU / în funcţie de vârstă

28%

15%
14%

26%

11%
6% 18-30

31-40
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61-70

>70
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7.1. Aţi auzit de consiliile consultative de cartier?

Ati auzit de consiliile consultative de cartier?

58%

42%
DA
NU

DA / în funcţie de educaţie

66%

34%

medii

superioare

NU / în funcţie de educaţie

70%

30%

medii

superioare
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8. V-aţi implica intr-un consiliu consultativ pentru a contribui la rezolvarea problemelor din cartier?

V-ati implica intr-un consiliu consultativ?

43%

57%

DA
NU

DA / în funcţie de vârstă

20%

14%

19%
27%

13%
7%
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31-40

41-50
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>70

NU / în funcţie de vârstă

14%

11%

15%

29%

17%

14% 18-30

31-40
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8.1. V-aţi implica într-un consiliu consultativ pentru a contribui la rezolvarea problemelor din cartier?

V-aţi implica într-un consiliu consultativ?

43%

57%

DA
NU

DA / în funcţie de educaţie

64%

36%

medii

superioare

NU / în funcţie de educaţie

70%

30%

medii

superioare
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9. Cum ar trebui Primăria şi Consiliul Local Timişoara să consulte cetăţenii asupra deciziilor pe care le iau?

Metode de consultare

Prin consiliile de 
cartier
45%

Prin alte mijloace
7% Prin dezbateri 

publice
27%

Prin Monitorul 
Primăriei

21%

Prin dezbateri publice
Prin consiliile de cartier
Prin monitorul primariei
Prin alte mijloace
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10. Asupra căror probleme ar trebui să consulte autorităţile locale cu prioritate cetăţenii?

Probleme care necesită consultare

Urbanism, 
Constructii

21%
Iluminat public

15%
Altele
3%

Drumuri, Apa, 
Canalizare

32%

Nu stiu/ Nu 
raspund

3%

Parcuri, Locuri de 
joaca, Spatii verzi

26%

Urbanism, Constructii

Nu stiu/ Nu raspund

Drumuri, Apa, Canalizare

Parcuri, Locuri de joaca,
Spatii verzi
Iluminat public

Altele

Alte probleme asupra cărora doresc să fie consultaţi cetăţenii: Parcări, curăţenia oraşului, 
câinii comunitari, linişte publică
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11. În ce măsură consideraţi că Primăria şi Consiliul Local Timişoara sunt transparente în relaţia cu 
cetăţeanul?

Transparenţa la nivelul Primăriei şi Consiliului Local 

7%

36%

30%

11%

16%

Nu sunt transparente deloc

Sunt transparente in mica masura

Sunt transparente

Sunt transparente in mare masura

Nu stiu / Nu raspund


